



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ	

Ενημερώνουμε	τους	συναδέλφους	Σταθμάρχες	πως	κατόπιν	επικοινωνίας	με	τον	εργατολόγο	

μας,	η	ανάπαυση	του	προσωπικού	δεν	μπορεί	να	καταστρατηγηθεί	χωρίς	τη	σύμφωνη	γνώμη	

του	εκάστοτε	εργαζόμενου.		

Όπερ	σημαίνει	πως	η	ανακοίνωση	της	διοίκησης	για	υποχρεωτική	παρακολούθηση	διήμερου	

σεμιναρίου,	δεν	έχει	κανένα	νομικό	αντίκρισμα.		

Αντιθέτως	 η	 διοίκηση	 πάλι	 εναντιώνεται,	 με	 αξιοπερίεργο	 τρόπο	 πλέον,	 απέναντι	 στην	

ανάπαυση	 του	 προσωπικού	 και	 εξυψώνει	 ως	 αναγκαία	 μια	 απλή	 παρακολούθηση	 ενός	

σεμιναρίου,	το	οποίο	δημιουργεί	και	ερωτηματικά.	Όπως	για	παράδειγμα,	ως	προς	τι	αυτή	η	

“πρεμούρα”	 για	 ένα	 επιμορφωτικό	 σεμινάριο,	 στο	 οποίο	 για	 να	 έχει	 συμμετοχή	 από	 τους	

Σταθμάρχες	(με	τα	γνωστά	μεγέθη	στα	οργανικά	κενά),	θα	πρέπει	να	δαπανηθεί	ένα	διόλου	

ευκαταφρόνητο	ποσό	σε	δεδουλευμένα	ρεπό;		

Και	 το	 ερώτημα	 δημιουργείται	 αυτομάτως	 καθώς,	 κατά	 δήλωση	 των	 ιθυνόντων,	 τα	

οικονομικά	 της	 ΣΤΑ.ΣΥ.	 δεν	 είναι	 και	 στα	 καλύτερά	 τους.	 Αν	 μάλιστα	 λάβουμε	 και	 υπόψη	

διάφορα	δημοσιεύματα	για	κατασπατάληση	μεγάλων	ποσών	σε	διάφορες	“πολυτέλειες”,	τότε	

τα	ερωτήματα	γίνονται	πολλαπλά	και	πολυσύνθετα.				

Εν	κατακλείδι,	οι	συνάδελφοι	αν	ενδιαφέρονται	για	μια	“επιμορφωτική”	δραστηριότητα,	ας	

αναλογιστεί	ο	καθείς	 ξεχωριστά	αν	μπορεί	να	την	παρακολουθήσει.	Ειδάλλως,	η	ανάπαυση	

του	 προσωπικού	 είναι	 ιερή	 και	 αυτές	 οι	 τακτικές	 καλό	 θα	 είναι	 να	 μην	 συνεχιστούν	 διότι	

εκκρεμεί	και	μια	καταγγελία	στην	Επιθεώρηση	Εργασίας,	στην	οποία	η	ΣΤΑ.ΣΥ.	έχει	ζητήσει	

ήδη	δύο	αναβολές	για	να	παρευρεθεί	ενώπιων	των	Επιθεωρητών.		

Κατά	 τα	 άλλα	 πληρώνουμε	 για	 ψυχολογική	 υποστήριξη	 στην	 Hellas	 EAP,	 έτσι	 ώστε	 να	

διαχειριστεί	 το	 προσωπικό	 το	 εργασιακό	 burnout,	 υποστήριξη	 για	 την	 Χριστουγεννιάτικη	

κατάθλιψη	 με	 “εμπεριστατωμένα”	 podcasts	 και	 σχεδόν	 λοβοτομημένες	 οδηγίες	 για	 να	

μπορέσουμε	να	“χαρούμε”	την	εορταστική	ατμόσφαιρα	με	“Χριστουγεννιάτικο	Οραματισμό”,	

“Γιορτινή	Αρωματοθεραπεία”,	 “Τελετουργικά	Χαλάρωσης”,	 “Αναστοχασμό”,	 “Ενυδάτωση”	και	

λοιπές	 ειδικές	 κατευθυντήριες	 συμβουλές,	 που	 απευθύνονται	 μάλλον	 σε	 κοινό	 με	 άλλη	

οικονομική	αφετηρία	 και	 υπόσταση.	Καθρεφτάκια	 για	 ιθαγενείς	 δηλαδή.	Υποκρισία	σε	 όλο	

της	 το	 μεγαλείο.	 Γνωρίζει	 η	 Hellas	 EAP	 τις	 ώρες	 υπερεργασίας	 στους	 Σταθμάρχες	 για	 να	
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βγουν	οι	βάρδιες,	οι	άδειες,	οι	ασθένειες	και	τα	επιμορφωτικά	σεμινάρια;	Γνωρίζει	η	Hellas	

EAP	τι	ώρα	πιάνει	βάρδια	ή	τι	ώρα	σχολάει	από	νύχτα	ένας	Σταθμάρχης;	Γνωρίζει	η	Hellas	

EAP	 πως	 στείλατε	 ένα	 μελομακάρονο	 ανά	 εργαζόμενο	 τα	 Χριστούγεννα;	 Γνωρίζει	 η	 Hellas	

EAP	 τις	 συνθήκες	 στις	 “ευωδιαστές”	 σήραγγες	 και	 τα	 σταθμαρχεία	 που	 βρομάνε	

“χριστουγεννιάτικη”	μούχλα,	που	μας	συμβουλεύει	και	για	δημιουργία	προσωπικών	γωνιών	

χαλάρωσης;	

Επίσης	στην	ψηφιακή	εποχή,	σας	έχει	μιλήσει	κανείς	για	την	απομακρυσμένη	(σύγχρονη	και	

ασύγχρονη)	 εκπαίδευση	 διότι	 δεν	 βγαίνουν	 τα	 νούμερα	 με	 τις	 βάρδιες;	 Αν	 δεν	 σας	 έχει	

μιλήσει	κανείς,	εδώ	είμαστε	να	σας	δείξουμε	πως	γίνεται,	με	μεγάλη	ευχαρίστηση.	

Η	 κοροϊδία	 τελικά	 έχει	 φτάσει	 σε	 δυσθεώρητα	 επίπεδα.	 Όπως	 και	 το	 πάρτι	 που	 λαμβάνει	

χώρα	τον	τελευταίο	καιρό.	Κάνουμε	οικονομία	μέχρι	και	στα	γλυκίσματα	των	Χριστουγέννων	

που	διανέμουμε	στους	σταθμούς	σχεδόν	ονομαστικά	με	το	σταγονόμετρο	και	από	την	άλλη	

πετάμε	χρήμα	με	ουρά	δεξιά-αριστερά.		

Η	πλήρης	κατάπτωση	κάποιων	θεμάτων	έχει	φτάσει	σε	 επίπεδα	που	ούτε	στα	μνημονιακά	

χρόνια	δεν	άγγιξε.					
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